
ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΒΑΡΒΑΚΕΙΟΣ ΣΧΟΛΗ    

                   

Νέο Ψυχικό, 13.01.2025  

Αγαπητοί γονείς,  

 

 

Η Βαρβάκειος Πρότυπος  Σχολή σε συνεργασία με την  Ελληνογαλλική 

Σχολή Ουρσουλινών, σας καλεί να ζήσουμε μια μαγική κινηματογραφική 

περιπέτεια! Την Κυριακή 19 Ιανουαρίου 2025, ελάτε να ανοίξουμε τις 

πύλες του φανταστικού κόσμου του  Γαλλόφωνου Κινηματογράφου!  

Μικροί και μεγάλοι θα ανακαλύψουν την ομορφιά της Γαλλικής 

Γλώσσας και θα  ταξιδέψουν στον μοναδικό Πολιτισμό της Γαλλίας, 

μέσα από συναρπαστικές ταινίες  που θα κάνουν την καρδιά μας να 

χτυπήσει δυνατά και το χαμόγελό μας να μεγαλώσει!  

Ποιος είναι έτοιμος για μια γιορτή γεμάτη σινεμά και χαρά; Σας 

περιμένουμε όλους!  

Οι υπεύθυνες καθηγήτριες 

Μαρία Βλάχου  

Έλενα Δαργέντα 

 

 



Λίγα λόγια για τις ταινιες 

Moules-Frites 17.00-17.30 : Κωμωδία  

  

Ο εννιάχρονος Noée έρχεται να συναντήσει τη μητέρα του  στο νησί 

Benac'h. Ανακαλύπτει ότι στο νησί όλοι  γνωρίζονται μεταξύ τους και ότι 

όλοι γνωρίζουν ιστιοπλοΐα. Και αυτό τον προσελκύει! Μόνο που η 

μητέρα του δεν έχει  τα μέσα να τον εγγράψει στον ιστιοπλοϊκό όμιλο.  

Les malheurs de Sophie 18.00-19.45 Kωμωδία  

 

Από το κάστρο της, η μικρή Sophie δεν μπορεί να  αντισταθεί στον 

πειρασμό του απαγορευμένου και αυτό  που αγαπά περισσότερο από όλα 

είναι να κάνει  χαζομάρες με τον ξάδερφό της Paul. Όταν οι γονείς της   

αποφασίζουν να μετακομίσουν στην Αμερική, η Sophie ενθουσιάζεται. 

Ένα χρόνο αργότερα, επιστρέφει στη  Γαλλία με τη φρικτή μητριά της, 

Madame Fichini. Αλλά  η Sophie θα μπορεί να υπολογίζει στη βοήθεια 

των δύο  φίλων της, των μικρών κοριτσιών μοντέλων και της  μητέρας 



τους, Madame de Fleurville, για να σωθεί από  τα νύχια αυτής της 

γυναίκας. Η ταινία είναι μια  προσαρμογή του παιδικού μυθιστορήματος 

που γράφτηκε από την κόμισσα του Ségur και δημοσιεύθηκε το 1858. 

Divertimento 20.15-22.05 Δραματική κωμωδία  

 

  

Σε ηλικία 17 ετών, η Zahia Ziouani ονειρευόταν να  γίνει μαέστρος. Η 

δίδυμη αδελφή του, Fettouma, είναι  επαγγελματίας τσελίστας. Έχοντας 

κλίση από την  παιδική τους ηλικία για την κλασική συμφωνική μουσική, 

επιθυμούν με τη σειρά τους να την κάνουν  προσιτή σε όλους και σε όλες 

τις περιοχές. Πώς  μπορείτε λοιπόν να επιτύχετε αυτά τα φιλόδοξα όνειρα 

το 1995, όταν είστε γυναίκα, αλγερινής  καταγωγής και κατάγεστε από το 

Seine-Saint-Denis;  Με αποφασιστικότητα, πάθος, θάρρος και πάνω απ'   

όλα το απίστευτο project της δημιουργίας της δικής  τους ορχήστρας: 

Divertimento. 
 


